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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Kosten für den Fahrer

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Stadtrundfahrt mit Führung in Erfurt o.a. Stadt

- 3 Ü/SV in einem Feriendorf - Gästehaus:

4-Bett-Zimmern, Aufenthaltsraum, Küchen, großes

Gelände, Freizeiteinrichtungen u.a. - auf Wunsch

preiswerte Unterbringung in Blockhütten mit

Etagenbetten für 7-8 Personen, kleiner

Aufenthaltsraum, 2 separate Sanitärgebäude

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Tipp: Ein Partyservice liefert preisgünstig Frühstück

(EUR 3,50) und Abendessen: Auswahl aus 20

Fleischgerichten (auch Geflügel), 8 Salaten, 6

Beilagen (Nudeln, Kartoffelgratin, Klöße u.a.), 2

Gemüsen - Preisliste auf Anfrage - Bettwäsche,

Geschirr, Töpfe, Besteck müssen mitgebracht werden

(Ausleihe in Ausnahmefällen gegen Gebühr).

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

Verlängerungstag 2016 23 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

119 €

Klassenfahrt Deutschland - Rhön - 4 Tage

mit Wasserkuppe, Fulda, Eisenach, Erfurt... Die Rhön ist eine der abwechslungsreichsten

und schönsten Mittelgebirgslandschaften Deutschlands. Die zentrale Lage unseres

Quartiers in der Nähe von Fulda ermöglicht Ausflüge zu interessanten und attraktiven

Zielen wie Eisenach und Erfurt, Bamberg, Fulda u.a.

4-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. an der Wasserkuppe: „Berg der

Flieger“, Deutsches Segelflugmuseum (größtes der Welt), Drachen- und Gleitschirmflug, Modellflug,

Fliegerdenkmal, Fuldaquelle, geologischer Lehrpfad u.v.a.m. - Weiterfahrt zum Quartier - Begrüßung und

Belegung der Zimmer bzw. Blockhütten (nach Wahl)

2. Tag: Ausflug nach Fladungen ins sehenswerte Fränkische Freilandmuseum (dörfliches Leben und Kultur

dargestellt in original wieder aufgebauten Bauernhäusern) und ins „Schwarze Moor“ (Naturlehrpfad) oder gleich

weite Fahrt nach Wunsch (s. Vorschläge)

3. Tag: Tagesfahrt nach Eisenach mit Gelegenheit zur Besichtigung der Wartburg (UNESCO-Weltkulturerbe) und

nach Erfurt - Stadtrundfahrt mit Führung: historische Altstadt, Krämerbrücke, Augustinerkloster, Zitadelle

Petersberg, Schloss und Park Molsdorf, Domberg mit Dom St. Marien und Severikirche, Anger, Fischmarkt, Rathaus

u.v.a.m. - Naturkundemuseum, Museum für Thüringer Volkskunde, Haus Dacheröden u.a. oder gleich weite Fahrt

nach Wunsch z.B. nach Bamberg (Altstadt UNESCO-Weltkulturerbe - s. Vorschläge)

4. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Geisa mit Gelegenheit zum

Besuch von Gedenkstätte und Grenzmuseum Point Alpha (ehem. US-Beobachtungsstützpunkt im Kalten Krieg -

am authentischen Ort werden die Konfrontation der beiden Machtblöcke, der Aufbau der Grenzanlagen mit ihren

Sicherungselementen, militärische Abläufe sowie das Leben an und mit der Grenze aus Sicht der Bevölkerung

gezeigt) - seit März 2014: ergänzte u. erweiterte Ausstellung mit aktuellen Informationen über die Auswirkungen

des Kalten Krieges in der Region, Strategieplanungen des Warschauer Paktes und der NATO u.a.

Weitere Programmvorschläge 

Barockstadt Fulda und Schloss Fasanerie „Adolphseck“ (Hessens schönstes Barockschloss)

Eisenach: Drachenschlucht, Burschenschaftsdenkmal, Bachhaus, Lutherhaus, Predigerkirche, Marktplatz

mit Stadtschloss u. Georgenkirche u.v.a.m.

Kali-Erlebnisbergwerk Merkers (25 km Rundfahrt durch das Grubenfeld in 500 m Tiefe, unterirdisches

Bergbaumuseum, einziger Schaufelradbagger unter Tage, Kristallgrotte, Goldraum - Führung nur nach tel.

Anm.)

Bamberg: hist. Altstadt mit Kaiserdom, Kirchen und Klöstern, Brücken, engen Gassen und Plätzen, Neue

Residenz, Altes Rathaus, Inselstadt (künstl. Insel), „Klein-Venedig“ (ehem. Fischersiedlung), St. Gangolf,

Bamberger Reiter, E.T.A.Hoffmann-Haus, Feuerwehrmuseum, Levi-Strauss-Museum u.v.a.m.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen
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mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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